

SANATHANA SARATHI - OŽUJAK 2020. GODINE

GLAS UTJELOVLJENJA BOŽJEGA - AVATĀRA VANI

STVORITELJ I ONO ŠTO JE STVORENO

ONO ŠTO JE STVORENO, PROIZAŠLO JE IZ KOZMIČKOG
PRAZVUKA OM - PRANAVA

Prije stvaranja nije postojalo ništa, već je posvuda vladala tama. Zatim je počela snažno padati kiša i kišilo je nekoliko godina. Poslije toga se tu i tamo pojavila poneka zraka svjetlosti koja se uspjela probiti kroz tamni sloj oblaka. I onda se pojavio zvuk. To je bio zvuk poput onoga kojega čujemo unutrini našega srca kada su nam oči sklopljene i kada pozorno slušamo.

Porijeklo prvobitnih elemenata

Zvuk koji se prvi pojavio u stvaranju, nastao je od vibracija koje je stvarala kiša. Neki su zvukovi bili čujni, dok drugi to nisu bili. Naprimjer, zvuk nastaje čak i kada spojimo naše vjeđe, samo što taj zvuk ljudsko uho ne može čuti. Zvuk koji je nastao iz vibracija, u jednom se trenutku proširio posvuda, u svim smjerovima. Naprimjer, ako bacite kamen u vodu, on će na površini stvoriti neprekinuti niz valova u obliku koncentričnih krugova, slično kao što to čine zvučni valovi u svemiru.

Zvuk je jako istančan. Zrak je nastao od vibracija koje je stvorio zvuk u svemiru. Trenje između zraka i zvuka stvorilo je toplinu, a iz topline nastala je voda. Kada dobijete vrućicu, onda se počnete znojiti i nakon toga vrućica spadne. To je odnos između topline i vode. Ta nam analogija pokazuje kako toplina nastaje od vode. Voda je gušća od zraka. Kako je voda postajala sve gušća, ona je stvorila element zemlju. Od svih elemenata zemlja je najgrublji, dok je nebo – *ākāśa* najsuptilniji. Zrak – *ākāśa* je posvuda, on je u nama, ispod nas, iznad nas i svuda oko nas. On prožima cijeli svemir. Zemlja je nastala od vode, a iz zemlje se izdignula voda. Zemlja je postala neka vrsta spremnika u kojem se mogla zadržati voda. Novi su oblici nastali iz zemlje i vode. Kako se toplina snižavala, tekući su se materijali

počeli skrutnjavati i stvrđnjavati da bi stvorili tvrdo kamenje. Proučavanje ovih postupaka nazvano je fizikalnim znanostima.

Stvaranje živih oblika u univerzumu

U postupku stvaranja, zvuk je nastao iz etera – *ākāśa*, zrak je nastao iz zvuka, vatra je nastala iz vode i zemlja je stvorena od vode. Tako da je prvo bio zvuk, a iz zvuka je dalje nastalo sve što je stvoreno uključujući i ogromne zvijezde. Kada se velike zvijezde rasprsnu, stvaraju se male zvijezde. Postoje milijuni zvijezda, ali znanstvenici su upoznati samo s nekoliko galaksija, kao što je Mliječni put, u okviru kojih je mnoštvo zvijezda zatvoreno zajedno.

Nebo nam se čini plavo zbog njegove nemjerljive prostranosti. Nitko ne može procijeniti do kuda se prostire nebo. I Gospod Kršna je imao plavu boju kože. On je bio plave boje i bio je sveprožimajući kao i nebo.

U početku su nebo, zvuk, zrak, voda i zemlja postojali neovisno. Kasnije su se počeli miješati i kombinirati jedni s drugima. Kombinacija elemenata dovela je do nastanka raznih živih oblika. Mnogo je načina na koje su suptilni i grubi elementi podložni promjeni. Voda je tekuća, ali podložna je promjeni kada se njezina gustoća i težina povećaju. U Shimli voda se smrzava zbog hladnoće i pretvara se u čvrsti led. Kada razbijete komad leda, oslobađa se toplina. Isto su tako materijali podložni promjeni pod utjecajem topline. Tako osobine elemenata doživljavaju promjenu zbog topline i hladnoće i zbog kombiniranja jednih s drugima. Razvoj elemenata moguće je razumjeti kada se sustavno provede proučavanje botanike i kemije.

Sve ima stvoritelja

Svugdje gdje postoji vibracija, postoji i zvuk. Zvuk postoji čak i u dahu. Tako da je zvuk prisutan svuda. Isto tako, tamo gdje je magnetizam, postoji elektricitet. Zemlja je veliki magnet. Zato se elektricitet stvara iz Zemlje. More je isto tako magnet. Znanstvenici govore o zakonima prirode. I mudrac Manu pisao je o zakonima prirode. Sve što je stvoreno u univerzumu, ima svojega stvoritelja. Ako postoji ruža, to ukazuje na postojanje stvoritelja. Znanstvenici to objašnjavaju kao zakon prirode. Ali to nije istina. Za sve postoji stvoritelj.

Labud može izdvojiti mlijeko iz mješavine mlijeka i vode. Znanstvenici kažu da postoji kemikalija pored labuđeg kljuna koja mu omogućuje da izdvoji mlijeko. Ali tko je stvorio kemikaliju pored njegova kljuna? Sve ima svojega stvoritelja. Nemojte zaboraviti da, ono što je stvoreno – *sršti*, ima i stvoritelja onoga što je stvoreno – *sršti kartā*. To je zakon prirode. Slijedite zakone prirode. Nemojte ih prekršiti niti se o njih ogriješiti. Zakon prirode je ispravnost – *dharmā*. Gospod Buddha je rekao: “Ja tražim utočište u prosvjetljenju – *buddha*, ispravnosti – *dharmā* i društvu – *buddham śaranam gacchāmi dharmam śaranam gacchāmi sangham śaranam gacchāmi*.”

Posijte sjemenke dobrih odlika u društvu

Njegujte mudrost i razlučivanje korištenjem svoje inteligencije – *buddhi*. Živite u društvu – *sangham* u skladu s njegovim načelima i prionite uz ispravnost – *dharmā*. Slijedite put na koji su nam ukazale plemenite duše, nemojte slijediti one koji traže samo ugodu. Mudrost, inteligencija i ispravnost hrane društvo. Zašto mi pripremamo hranu? Mi pripremamo hranu zato što je našem tijelu potrebno jelo i energija. Ako posijemo sjemenke dobrih odlika u društvo, društvo će postati dobro i snažno.

Zemlja je dom svim živim bićima. Oblici života koji postoje na Zemlji, ne postoje na drugim planetima. Postoji odnos između Sunca i Zemlje. Živučići postoje na Zemlji zbog topline i svjetlosti sunca. Tako da je Zemlja kći Sunca. Mjesec je pak kći Zemlje. Na Mjesecu nema oblika života. Mjesec je unuk Sunca. Sunce se uglavnom sastoji od vodika i helija. Ti su plinovi izvor topline i svjetlosti Sunca. Oblici života koji žive na zemlji, ne mogu živjeti u vodi. Isto tako, oblici života koji žive u vodi, ne mogu živjeti na zemlji. Ribe mogu živjeti samo u vodi. Oblici života u svakom elementu jedinstveni su. Životni oblici koji postoje u vodi ili vjetru, razlikuju se od onih koji postoje na zemlji. Međutim, oblik života koji postoji u cijelom univerzumu, istinsko je Sebstvo – *ātman*. Bog je u zemlji kao i u svih pet elemenata.

Bog nadilazi sve elemente

Među svih pet elemenata – *pañca bhūta* zemlja je najgrublji. Ona ima obilježja mirisa – *gandha*, okusa – *rasa*, oblika – *rūpa*, dodira – *sparsā* i zvuka – *śabda*. Ona je najteža i nije ju moguće podignuti. Sljedeći temeljni element je voda koja

ima četiri obilježja zemlje osim mirisa – dobrog ili lošeg. Voda ima obilježje pokretljivosti za razliku od zemlje. Ona uvijek teče prema dolje. Treći temeljni element je vatra koja je lišena obilježja mirisa i okusa. Ona ima tri druga obilježja, obilježje oblika, dodira i zvuka. Njezino posebno obilježje je kretanje prema gore. Četvrti element je zrak koji ima samo obilježja dodira i zvuka. On ima sposobnost kretanja gore, dolje, naprijed i natrag. Nebo – *ākāśa* najprofinjenije je od svih elemenata i ima samo obilježje zvuka. Ono prožima sve, kao i Bog. Ali Bog je prisutan u svim elementima i nadilazi sve elemente. Sposobnost širenja elemenata razlikuje se ovisno o obilježjima koje element posjeduje. Kako se broj obilježja smanjuje, sposobnost širenja se, u skladu s time, povećava.

Neki ljudi govore o letećim tanjurima, ali leteći tanjuri ne postoje. Sateliti koje je napravio čovjek, sastoje se od triju dijelova – prednjeg, srednjeg i zadnjeg. Kada se satelit kreće velikom brzinom u svemiru, zadnji se dio odvaja, izgara i pada u more. Ljudi koji to vide, misle da se radi o letećem tanjuru. Sateliti koje je napravio čovjek, ne traju dugo. Ono što znanstvenici stvaraju, netrajno je; ono što Bog stvara, trajno je.

Zvuk je bio prvo što je Bog stvorio. To je bio prvobitni zvuk – *pranava* ili Om. Ako pažljivo preispitamo, temeljni zvuk koji nastaje od vjetra, prvobitni je zvuk – *pranava*. Ostali zvukovi proizašli su iz tog zvuka. Sve što je stvoreno, proizašlo je iz prvobitnog zvuka – *pranava* ili zvuka Om. Element etera – *ākāśa* koji određuje kvalitetu zvuka, neograničen je. Ali prostor u kojemu je nastalo stvaranje, ograničen je.

-Bhagavānov božanski govor koji je održan u Sai Sruthi, Kodaikanal, 20. travnja 1996. godine

Kako bi čovjeku podario mudrost – jñāna, Bog je, kao izraz svoje beskrajne milosti, sišao kao čovjek jer bi se u suprotnom čovjek srozao na razinu životinje. Ako ne nauči predati svoj ego Gospodu, u potpunosti iskrenosti, bez bilo kakvih pridržavanja prava, neće Ga moći spoznati iako On boravi u njegovom vlastitom srcu. Strahovanje koje ispunjava svakog skrušenog tražitelja, potaknut će Gospoda da se izrazi. U zanosu tog trenutka čovjek će doživjeti: “Ja sam Ti, Ti si ja.”

– Baba

VELIKA SVEČANOST PROSLAVE SIVARATHRIJA

Izvješće

Proslava svetog blagdana Sivarathri održana je u Prasanthi Nilayamu s puno svečanosti i svetosti. Proslava je imala veličanstveni početak kada je plesna skupina iz Prasanthija, Prasanthi Dance Group koju čine studenti Bhagavānove obrazovne ustanove, izvela prekrasni plesni program pod nazivom “Bhakti Pravhavam – Utjecaj predanosti” u predvečerje Sivarathrija, 20. veljače 2020. godine. Temeljen na priči o poniznom, ali nadarenom glazbeniku Bana Bhadra iz kraljevstva Pandya kralja Varaguna Pandya, plesna je izvedba prikazala kako se Gospod Šiva sam pokazao pred Bana Bhadrom kao odgovor na njegove iskrene molitve da ga spasi iz jako neugodnog položaja. S pričom koja se odvijala iz prizora u prizor, plesači su izvodili prekrasne tematske plesove kako bi oslikali priču i iskazali štovanje Gospodu Šivi.

Program na sveti blagdan Sivarathri, 21. veljače 2020. godine, započeo je pjevanjem Veda u 8,00 sati ujutro nakon čega je slijedila izvedba instrumentalnih poklonstvenih pjesama studenata koji izvode Nadaswaram i Panchavadyam glazbu. Nakon toga slijedio je poticajni program koji se sastojao od poklonstvenih pjesama i himni – *stotra* posvećenih Gospodu Šivi, a uključivao je “Viswanathashatakam”, “Lingashatakam”, “Siva Shambho Hara Shambho”, “Sivoham Sivoham”, “Om Namah Sivaya Sai Om Namah Sivaya”. Prožeta poučnim komentarima o slavi Gospoda Šive i značenju blagdana Sivarathri, poklonstvena glazba koju su izveli studenti, ispunila je cijeli prostor poklonstvenim žarom.

Večernji dio programa započeo je obrednim kupanjem – *abhišeka* Šivinog lingama – *Sayeeswara Linga*. Obredna povorka u kojoj je lingam donesen iz dvorane za pjevanje bhajana u Sai Kulwant dvoranu, krenula je u 16.20 sati uz pjevanje Vedskih himni i povoljnih glazbenih nota. Na početku povorke bio je Bhagavānov baldahin, a iza njega slijedile su skupine studenata, koje su izvodile Nadaswaram glazbu i pjevale Vede, te svećenici. Nakon što je lingam bio postavljen na prekrasno ukrašeno postolje ispred mjesta posljednjeg počivališta Bhagavāna – *samādhi*, obredno kupanje lingama – *abhišeka* obavili su svećenici uz pjevanje

Vedskih mantri prinoseci 18 prinosa koji su uključivali šećer, med, kokosovu vodu, kurkumu, vibhuti, bosiljak, cvijeće i druge. Obredno kupanje bilo je popraćeno komentarima na engleskom i teluškom jeziku kojima je tumačeno značenje obrednog kupanja – *abhišekam* i različitih prinosa kako bi poklonici mogli bolje razumjeti obred koji se izvodio. Poslije obrednog kupanja slijedilo je ukrašavanje lingama tijekom kojega su studenti pjevali rudre. Nakon što je ukrašavanje lingama bilo dovršeno, s velikom predanosti pjevana je molitva koja navodi 108 Bhagavānovih imena - *ashtotaraśatanāmāvali* i obredno štovanje – *pūjā* koje je iskazano Bhagavānu i lingamu. Program obrednog kupanja – *abhišekam* završio je u 17,30 sati ponudom aratija Bhagavānu i lingamu. U međuvremenu, sveta voda koja je korištena prilikom obrednog kupanja, poprskana je po poklonicima uzduž i poprijeko Sai Kulwant dvorane.

Poklonici su nakon toga bili blagoslovljeni Bhagavanovim božanskim govorom u kojemu je On rekao da čovjek može postići izravnu povezanost s Bogom putem predanosti i vjere. Bhagavān je svoj govor završio bhajanom “Hari Bhajan Bina Sukha Santhi Nahin”. To je obilježilo završetak neprekidnog pjevanja Sivarathi Akhanda Bhajana koje je trajalo 12 sati. Bhajane su vodili studenti, skupine poklonika i osoblje različitih odjela u ašramu. Pjevanje akhanda bhajana, koje je započelo u 18,00 sati 21. veljače 2020. godine, završilo je u 6,00 sati ujutro 22. veljače 2020. godine ponudom aratija Bhagavānu. Po završetku pjevanja bhajana, blagoslovljena hrana – *prasāda*, koja se sastojala od riže s tamarindom i slatke riže, bila je svima podijeljena.

PROGRAM BAL VIKAS USAĐUJE VRIJEDNOSTI KOD STUDENATA

sudac V. Ramasubramanian

sudac Vrhovnog suda Indije

Sve obrazovne ustanove, sveučilišta, škole i koledži omogućit će vam da steknete veliko bogatstvo, napredak, položaj u životu, ali program bal vikas omogućit će vam da steknete karakter i zadovoljstvo u životu koje vam niti jedna druga ustanova na svijetu ne može pružiti. Štoviše, jedan od mojih učitelja običavao je

*govoriti: “Zadovoljstvo je prirodno bogatstvo, luksuz je neprirodno siromaštvo.”
Neprirodno siromaštvo je ono koje vam je pruženo zahvaljujući svim vašim
znanstvenim naslovima i diplomama, a prirodno je bogatstvo zadovoljstvo kojemu
vas se poučava, koje vam je pruženo kroz program bal vikas. Redoviti kurikulum u
obrazovnim ustanovama poboljšat će vaš kvocijent inteligencije (Intelligence
Quotient – IQ), ali će program bal vikas poboljšati vaš emocionalni i duhovni
kvocijent (Emotional Quotient EQ i Spiritual Quotient – SQ).*

O, Gospode! Samo ti si moj otac i moja majka,
prijatelj i rođak, mudrost i bogatstvo.
Ti si moje sve.

*tvameva mātā ca pitā tvameva
tvameva bandhuśca sakhā tvameva
tvameva vidyā dravinam tvameva
tvameva sarvam mama deva deva*

(stihovi na sanskrtu)

Moji ponizni izrazi štovanja – *pranāma* lotosnim stopalima voljenoga Bhagavāna. Poštovani stariji, cijenjeni učitelji programa bal vikas, roditelji i moja draga djeco koja polazite program bal vikas. Nakon što sam sve vas vidio, moje se sjećanje vratilo pedeset godina unatrag. Bilo je to 1969. godine kada je Svami pokrenuo program bal vikas u nekoliko velikih gradova kao što su Madras (Chennai), Bombay (Mumbai) i drugi. Naša je obitelj bila blagoslovljena jer su bili prvi u puno toga. Moj otac i moja majka pridružili su se nesebičnom služenju – Seva Dal. Kada je Svami pokrenuo Seva Dal 1967. godine, oni su bili članovi prvog društva nesebičnog služenja Seva Dal. Godine 1969. kada je Svami pokrenuo program bal vikas, moj stariji brat i ja bili smo smješteni u bal vikas razred. Nastava se održavala u kući Shantamme koja se nalazila u Lang's Garden Road u Chintadripetu u Chennaiju. Ja se još uvijek sjećam kuće u kojoj smo se igrali s djecom koja su polazila program bal vikas. Mi nismo bili podijeljeni u Skupinu 1, Skupinu 2 i Skupinu 3 u to vrijeme. Nastava u okviru programa bal vikas bila je zabavna i pružala nam je obrazovanje o ljudskim vrijednostima. Po završetku bal

vikas programa, nije bilo nikakvih ispita. Zato nije bilo ni diploma ni certifikata kao danas.

I kao što je to naglasio gospodin Nimish Pandya, ja sam sada ovdje više u ulozi bivšeg polaznika programa bal vikas nego sudac Vrhovnog suda Indije. Čini me jako ponosnim što mogu izjaviti da sam bio polaznik programa bal vikas, a onda i da mogu izjaviti da sam sudac Vrhovnog suda Indije. Razlog za to je prilično jednostavan. U lipnju 2023. godine ja ću se povući u mirovinu i više neću biti sudac Vrhovnog suda Indije, ali ja ću uvijek biti bivši polaznik programa bal vikas od čega nema odlaska u mirovinu.

Program bal vikas stvara od vas dobra ljudska bića

Draga djeco! Svjedodžbe koje ste vi danas dobili, dragocjenije su od svjedodžaba koje ste dobili u svojim školama i na koledžima. Štoviše, Bhagavān je običavao reći da su znanstveni naslovi i diplome postali posude za prošnju jer ih ljudi nose u različite tvornice ili vladine urede u potrazi za poslom koji vrlo često neće dobiti. Zato je Svami rekao da naše obrazovanje treba biti razdvojeno od dviju stvari, a to su novac i zaposlenje. Nažalost, životna je stvarnost da su znanstveni naslovi i diplome koje ste stekli u obrazovnim ustanovama i sveučilištima, uvijek povezani i sa zaposlenjem i s novcem. Ili ćete dobiti zaposlenje s novcem ili ćete se morati poslužiti novcem kako biste došli do zaposlenja. I to je razlog zašto je Svami nazvao te znanstvene naslove i diplome prosjačkim posudama. Ali svjedodžbe koje ste danas dobili, predstavljaju dragulje u kruni vašega života jer one vas neće dovesti do toga da odlazite nekome tražeći nešto od to dvoje, tj. novac ili zaposlenje.

Redovite škole, koledži, obrazovne ustanove, sveučilišta, sve će te ustanove od vas učiniti doktore, inženjere, odvjetnike, suce, porezne službenike, birokrate. Ali program bal vikas jedina je ustanova koja će od vas napraviti dobro ljudsko biće. Sve obrazovne ustanove, sveučilišta, škole i koledži omogućit će vam da steknete veliko bogatstvo, napredak, položaj u životu, ali program bal vikas omogućit će vam da steknete karakter i zadovoljstvo u životu koje vam niti jedna druga ustanova na svijetu ne može pružiti. Štoviše, jedan od mojih učitelja običavao je govoriti: “Zadovoljstvo je prirodno bogatstvo, luksuz je neprirodno siromaštvo.” Neprirodno siromaštvo je ono koje vam je pruženo zahvaljujući svim vašim znanstvenim naslovima i diplomama, a prirodno je bogatstvo zadovoljstvo kojem

vas se poučava, koje vam je pruženo kroz program bal vikas. Redoviti kurikulum u obrazovnim ustanovama poboljšat će vaš kvocijent inteligencije (Intelligence Quotient – IQ) ali će program bal vikas poboljšati vaš emocionalni i duhovni kvocijent (Emotional Quotient EQ i Spiritual Quotient – SQ). Koje je krajnje postignuće toga što će osoba steći visoki kvocijent inteligencije (IQ) bez duhovnog kvocijenta (SQ), jasno je pokazalo ono što se dogodilo dobitniku zlatne medalje na Indijskom institutu za tehnologiju (IIT) prije otprilike deset godina. Godine 2008./2009., kada je došlo do svjetske gospodarske krize, dobitnik zlatne medalje na IIT-u oženio se i nastanio u gradu Chicagu, počinio je ubojstvo svoje supruge, djece i punice i nakon toga počinio samoubojstvo zbog usporavanja rasta gospodarstva. No u isto to vrijeme imali smo priliku vidjeti ljude koji su imali manje sreće u životu, gledano sa strane materijalnog uspjeha, koji su živjeli jako sretan život zahvaljujući vrijednostima koje su bile usađene u njih. Svami je pokrenuo program bal vikas 1969. godine kada se naš sustav obrazovanja počeo udaljavati od svrhe obrazovanja. Svami Vivekananda je objavio: “Ja želim obrazovanje kroz koje se oblikuje karakter, povećava snaga uma i širi intelekt, zahvaljujući kojemu se može stati na svoje vlastite noge.” Danas su ljudi koji posjeduju znanstvene naslove i diplome, osobe koje se suočavaju s brojnim nevoljama u životu.

Svami stavlja naglasak na duhovnost u obrazovanju

Kada je šezdeset studenata koji su polazili magistarski studij u području poljoprivrede na Sveučilištu u Wisconsinu, bilo odvedeno na poljoprivredno zemljište, oni su tamo susreli farmera kojemu je bilo oko sedamdeset godina i koji je na prvi pogled izgledao nepismeno i neobrazovano. Kada su studenti koji su pohađali poslijediplomski studij u području poljoprivrede, ismijavali farmera zbog pomanjkanja obrazovanja i pitali ga što je on studirao u svojem životu, farmer im je odgovorio da je pet godina proveo u školi i šezdeset godina u učenju na farmi što je bilo puno dragocjenije od poslijediplomskih znanstvenih naslova koje ljudi stječu. Tako da život nije ono čemu nas uče naše škole i sveučilišta. Danas naši koledži na području inženjerstva obrazuju inženjere koji će stvarati automobile, a koji ne znaju kako popraviti nešto što je izrađeno rukom. Naši tehnički koledži obrazuju velik broj diplomanata na području električnog inženjerstva koji ne znaju kako staviti osigurač u aparat. Od kakve je koristi to obrazovanje? Zato, kada se naš sustav obrazovanja počeo odvajati od svoje svrhe, od svojeg temeljnog cilja,

Svami je pokrenuo bal vikas program sa svrhom usađivanja ljudskih vrijednosti u umove djece. Istovremeno, namjera Bhagavāna Babe nije bila da odvuče djecu od stjecanja materijalnih dobara. Molim vas, podsjetite se, Svami nikada nije obeshrabriovao uspjeh u životu. Svami nikada nije obeshrabriovao stjecanje materijalnih dobara, nego je poticao duhovno poistovjećivanje sa svime što činite u životu.

Danas bi Svami bio ponosan na obrazovne ustanove koje vodi Sathya Sai zaklada i na djecu koja polaze program bal vikas i postižu uspjeh u životu. Ne prisvajajući zaslugu za ono što ću reći, ja vam mogu reći da sam godine 2006., kada sam stajao pred Svamijem kao sudac Visokog suda u Madrasu kako bih održao govor u ovoj istoj Sai Kulwant dvorani, čuo Svamija kako je rekao svojim studentima: “Pogledajte, on je bio polaznik našeg programa bal vikas, a danas je sudac na Visokom sudu!” Zašto vam ja to govorim? Svami nikada nije otklanjao djecu od stjecanja materijalnih dobara. Svami je želio da mi svi budemo uspješni u životu, ali da uspjeh bude prožet skupom ljudskih vrijednosti. To je bio cilj radi kojega je Svami prije pedeset godina stvorio program bal vikas.

Svjedočanstvo uspjeha programa bal vikas

Dragi studenti! Dana 26. prosinca 2019. godine pojavila se jedna vijest u vodećim engleskim dnevnim novinama. Vijest je govorila o tomu da je u Rajasthanu jedna jedanaestogodišnja učenica ubila svoju kolegicu iz razreda zbog svađe oko olovke 11. prosinca 2019. godine. Zašto se to dogodilo? Roditelji, učitelji i društvo u širem smislu trebaju o tomu razmisliti. Danas ćemo mi kao roditelji učiniti sve što je moguće da bismo od naše djece napravili trkaće konje. Mi želimo da naša djeca postignu najbolje ocjene u svakom predmetu kojemu ih se poučava u školi. Ali kada vježbate djecu da postanu trkaći konji, s vremenom će se ta djeca i početi ponašati kao trkaći konji, a ne kao ljudska bića. Svami je želio promijeniti i izliječiti tu bolest te je tako prije pedeset godina rođen program bal vikas.

Danas, osim mene, velik je broj pojedinaca koji svjedoče o poslu kojega je obavio Bhagavān u stvaranju programa bal vikas. Veliko će stablo izrasti tek nakon 30 do 40 godina pošto je posijana sjemenka. Jako mala mladica izrast će nakon deset dana i uginuti tijekom deset dana. A ako želite uzgojiti veliko drveće, morat ćete čekati trideset godina. Ova ustanova koju je blagoslovio Bhagavān, trebala je

čekati četrdeset godina da sjemenke koje su bile posijane u programu bal vikas prije četrdeset godina, prije pedeset godina, postanu visoko drveće, a to je, po mojem skromnom mišljenju, najveće čudo koje je izveo Bhagavān Baba.

Dragi studenti! Bila mi je dodijeljena prilika da se uvodno obratim ovom prigodom. Uvodno obraćanje je riječ koja doslovno znači posvećivanje, kratki poziv za božansku pomoć, blagoslov i vodstvo. Ustvari, takvo posvećivanje, prvo uvodno obraćanje koje je moguće pronaći na ovom svijetu, nalazi se u Sikshavalliju koja je dio Taittiriya upanišade. Kada student odlazi učitelju i pita ga, učitelj kaže: “Što bi ti trebao učiniti? Koje su tvoje dužnosti kao studenta? Govori istinu, postupaj ispravno – *satyam vada dhamram carā*. Poštuj svoju majku, oca, učitelja i gosta kao Boga – *mātrdevobhava pitrudevobhava ācāryadevo bhava atīthidevo bhava*. Treba provoditi sva djelovanja koja su oslobođena egoizma, niti jedna druga – *yany anavadyani karmani tani sevitavyani no itarani*.” To je prvo uvodno obraćanje i posvećivanje koje je dano u cijelom svijetu i to je moguće pronaći u Taittiriya upanišadi – u dijelu Sikhshavalli. Zato, kada se radi o doslovnom značenju riječi posvećivanje, ujedinito se svi zajedno i učinimo ovo kratko posvećivanje kao poziv za božansku pomoć Bhagavāna Babe i zamolimo Njegov blagoslov i vodstvo kako bismo postali korisni instrumenti u služenju narodu i društvu. Hvala vam najljepša. Jai Sai Ram.

-Iz uvodnog obraćanja suca V. Ramasubramaniana, suca Vrhovnog suda Indije prigodom 10. konvencije studenata programa bal vikas za područje cijele Indije koja je održana u Prasanthi Nilayamu 4. siječnja 2020. godine

Ispravno obrazovanje dovodi do poboljšanog načina ponašanja. Uz poboljšani način ponašanja, naš život postaje istančaniji. Dobar intelekt sam može dovesti do sreće koja je izvor mira. Odgovarajuće obrazovanje dovodi do povezivanja s ljudima. Društvo dobrih ljudi je mir sam po sebi. Dobro obrazovanje otkupljuje naš život i osigurava oslobođenje kao posljedicu. Kada netko dobiva obrazovanje koje je temeljeno na istini i trajnim vrijednostima, on će moći ostvariti oslobođenje a da neće morati proći kroz postupak uranjanja u prolaženje iz jednog života u drugi – samsāra.

-Baba

BHAGAVĀNOVA PORUKA POVODOM UGADIJA

OKRENITE SVOJE MISLI PREMA BOGU

“Ono čime bismo trebali biti zaokupljeni, ne bi trebala biti Nova godina, već novi način života. Trebamo tražiti novi izvor radosti. Nažalost, ne razmišljamo o tome. Mi raspravljamo o tome što Nova godina znači. Trebali bismo pogledati u sebe, a ne gledati u godine svoga života koje su prošle. Mislite na stanje u kojemu se nalazite. Okrenite svoje misli prema Bogu. Tada ćete spoznati što želite”, rekao je Bhagavān u svojoj poruci povodom Ugadija 29. ožujka 1998. godine

RAZVIJTE LJUBAV PREMA BOGU

Utjelovljenja ljubavi!

U cijelom kozmosu ne možete pronaći niti jedno mjesto ili predmet u kojemu Bog nije prisutan. Bog je prisutan na planinama, Bog prožima oceane, Bog boravi u selima i gradovima. Bog je sveprisutan.

Čovjek je obdaren bezgraničnim mogućnostima

Samo oni koji prepoznaju tu istinu, mogu otkupiti svoje živote, samo oni mogu postići cilj ljudskog postojanja. Božje su moći bezgranične. Svako živo biće na svijetu podložno je ograničenjima. O pticama, zvijerima i kukcima Bog vodi brigu. On brine o njihovim temeljnim potrebama kao što su hrana i piće. Među svim živim bićima, ljudsko biće je vrhovno, ono je upravljano moralnošću i dobrim ponašanjem. Bog je postavio neka ograničenja fizičkim moćima čovjeka, ali nije postavio nikakva ograničenja njegovim mentalnim sposobnostima. Čovjek može postići sve ono što odluči da će postići. On čak može i Boga spoznati. Ova je božanska moć dana samo ljudskim bićima.

Međutim, ne znajući za svoje bezgranične božanske sposobnosti, čovjek pati zbog različitih nesposobnosti jer sebe smatra samo ljudskim bićem. Čovjek danas leti zrakom poput ptice i plovi oceanom poput ribe. On je uspio sletjeti na Mjesec. Nažalost, on nije u stanju živjeti kao istinsko ljudsko biće na Zemlji. To je stvarno nešto čega bi se trebao sramiti. Čovjek može postići bilo što, samo ako se preda Bogu. Kada bi se on predao Božjoj volji, tada ne bi postojao nikakav zadatak koji ne bi mogao postići.

Zaslužite Božju milost predavanjem

Kuchela, Kršnin prijatelj iz djetinjstva, obratio se Kršni za pomoć pozivajući se na njihovo prijateljstvo. Kako mu je Kršna pomogao? Bhāgavata objavljuje svjedočanstvo o tome što je Kršna učinio Kucheli. Rāmāyana nam donosi priču o tome što je Rāma učinio za Sugrivu. Nakon što Mu je on postao prijatelj i zamolio za Njegovu pomoć – Sugriva je mogao povratiti svoje kraljevstvo. Što je Vibhišana dobio nakon stalnog prisjećanja na Rāmu i nevolja koje je proživio na Lanki? Oslobođajući ga njegovih nevolja, Rāma je okrunio Vibhišanu za vladara Lanke. Jednom kada se poklonik u potpunosti preda Gospodu, Bog će učiniti sve kako bi pomogao svom pokloniku. Jedan će se beznačajni mali štapić, kada dođe u dodir s vatrom, zapaliti. Kapljica vode koju držite na dlanu, isparit će za trenutak. Ali kada je bacimo u ocean, ona postaje jedno s njim. Ako čovjek želi postići najviše ljudske mogućnosti, on treba postati blizak Bogu. On se treba sjediniti s Bogom. Tek tada može izraziti svoju pravu prirodu.

Ne radeći na spoznavanju svoje prave prirode, načela božanskosti, čovjek gubi vrijeme na obrede i vjerske vježbe različitih vrsta. Boga nije moguće spoznati takvim vježbama. Naše je težnje moguće ostvariti samo tako da volimo Boga i da Mu se približimo. Svami se ne protivi provođenju duhovnih vježbi – *sādhana*. To su dobre aktivnosti da bi se vrijeme provodilo na sveti način. Ali bez služenja božanskim osobama, one nemaju nikakve koristi za oslobođenje od kruga postojanja na svijetu, rađanja i umiranja.

Nema nikakve potrebe za strogim duhovnim vježbama da bi se osiguralo oslobođenje od ponovnog rođenja. Dovoljna je čista ljubav prema Bogu. To su nam pokazale pastirice – *gopikā*. Stalno uronjene u ljubav prema Kršni, one su uvijek bile sretne i zadovoljne.

Promijenite svoj način života

Mi danas proslavljamo Ugadi, početak još jedne nove godine. Mnogi su dani Nove godine došli i prošli. Očekujete li da će vam Nova godina donijeti novu sreću? Zamišljate li što bi vam Nova godina mogla donijeti? Nova vam godina ne nudi napredak i zadovoljstvo. Ovaj dan Nove godine bit će kao i bilo koji drugi dan.

Mnogi ljudi željno očekuju da se danas nešto dogodi. To je sasvim beskorisno. Kalendar nam govori da je Nova godina započela.

Ono čime bismo trebali biti zaokupljeni, ne bi trebala biti Nova godina, već novi način života. Trebamo tražiti novi izvor radosti. Nažalost, ne razmišljamo o tome. Mi raspravljamo o tome što Nova godina znači. Trebali bismo pogledati u sebe, a ne gledati u godine svoga života koje su prošle. Mislite na stanje u kojemu se nalazite. Okrenite svoje misli prema Bogu. Tada ćete spoznati što želite.

-Izvadbi iz Bhagavānove poruke povodom Ugadija održane 29. ožujka 1998. godine

SVAMI MU JE SAVJETOVAO DA ČITA ČASOPIS “SANATHANA SARATHI”

Sai Mohan

Koliko nas redovito čita časopis “Sanathana Saratahi”, nepovrediv duhovni časopis čije je izdavanje pokrenuto božanskom odlukom Bhagavāna Sri Sathya Sai Babe prije više od šest desetljeća? Shvaćamo li mi da je svaka pojedina Bhagavānova odluka donesena s ciljem da uzdigne čovječanstvo do najviše razine svjesnosti o Saiju?

Pomažući ovom dragocjenom daru ljudskog života na ispravan i najkorisniji način, čovjek se mora vratiti svojim korijenima priznajući Bhagavāna kao vječnog kočijaša – *sanathana sarathi*. Evo značenja časopisa kojega je On pokrenuo i koji odražava Njegovo beskrajno “kozmičko određenje”. Evo prekrasne priče, koju je sastavio sam Bhagavān, o neusporedivoj slavi i značenju časopisa “Sanathana Sarathi”.

Uz stopala Svamija Nityānande

Ova će nas priča vratiti u vrijeme od prije, otprilike, desetljeća i pol. Sudionik, gospodin KunhIRaman Nambiar, više ne može točno prosuditi vrijeme kada se to zbilo jer je već dobrano zagazio u osamdesete. Priča počinje u Sjevernoj Kerali,

točnije u gradu Thalasseryju, glavnom gradu. Prije nego što se smjestio, gospodin Nambiar koji je bio u pomnoj potrazi za dušom, sletio je u Ganeshpuriju. Bio je tada u nježnoj dobi od 14 ili 15 godina, dakle prije više od sedam desetljeća, i tražio je samo B-O-G-A!!! Tu je postao poslušni učenik poznatog Siddha Svami Nityānande iz Ganeshpurija koji je odbacio svoj smrtni okvir 8. kolovoza 1961. godine u Ganeshpuriju, Mumbai, država Maharashtra.

Imao je jedan nevjerojatni posao koji mu je dodijelio Svami Nityānanda u ašramu: služio je učitelja više od dvije i pol godine zajedno s još jednim mladićem koji je kasnije postao poznati Svami Muktananda. A gospodin Nambiar je, kao što mu je savjetovao i kako ga je blagoslovio Svami Nityānanda, tražio jednog učitelja u Kerali koji je slijedio put znanja o brahmanu - *brahmavidyā*. Po završetku uspješnog tečaja, duhovni učitelj – *guru* mu je savjetovao da ode u Grihastha ašram i da se posveti životu kućedomačina kako bi razriješio mnoge karmičke čvorove.

Njegov život nikada nije bio posut ružama, mnoge je čvorove još trebalo raspetljati, ali on je stalno bio uronjen u vlastitu dužnost – *svadharma* dok je provodio svaku pa i najmanju svjetovnu zadaću s krajnjom pozornošću. Tijekom jednog službenog boravka u Mumbaiju, onda Bombayu, prije više desetljeća, imao je rijetki blagoslov - dva puta bio je prisutan na daršanu Bhagavāna Sri Sathya Sai Babe. Sve što je znao o Bhagavānu bilo je to da je njegov stariji brat bio gorljivi Bhagavānov poklonik koji je često posjećivao Prasanthi Nilayam kako bi zaslužio nevjerojatnu pozornost.

Licem u lice s božanskim posjetiteljem

Jednog lijepog jutra u njegovom domu u Thalasseryju, nakon što se već povukao iz službe, on se odmarao u svojoj sobi, na krevetu, i pun blaženstva uronio u stanje “čiste svjesnosti – *sudhdha bodham*”. Odjednom se trgnuo i posvjedočio čudesnom iskustvu. Našao se licem u lice s “nepoznatim gostom” koji se tamo pojavio u trenutku, kao da je došao iz zraka, niotkuda.

Bio je zatečen i nespreman na neočekivano pojavljivanje te osobe iz koje je zračilo, odjevene u haljinu narančaste boje i sa krunom od kose na glavi. Osoba je sjedila pored njega s neopisivim zračćim osmijehom na licu – čista ljubav!!! S tim kozmički zadivljujućim osmijehom, osoba se polako nagnula prema drugoj strani kreveta, preko gospodina Nambiara, i položila svoju ruku na drugu stranu kreveta.

Nagnuvši se prema njemu i pogledavši duboko u njegove oči, “stranac” je upitao svojim umilnim glasom okusa nektara...: “Dobivaš li časopis 'Sanathana Sarathi'?” Gospodin Nambiar se nalazio u nekoj vrsti kozmičkog transa u kojemu je mogao osjećati samo ljubav...ljubav...ljubav! Oči u oči s dušom svih duša!!! ... I vrijeme je stalo dozvolivši ljubavi da djeluje!!!

“Posjetitelj” je nastavio svoje govorenje: “Nabavi ga i čitaj ga, podijeli ga s drugima i pomози im da razvijaju svoju svjesnost”...I odjednom, vidi čuda! Sljedećeg trenutka “čudesni lik” je nestao, rasplinuо se u trenutku, nestao u zraku otkuda je i došao!!!

“Sanathana Sarathi”...? “Božanski” posjet...?... on nije mogao u tom trenutku povezati prave stvari i tako je dopustio da mu iskliznu iz ruku, dopustio je da “sazrije” pravo vrijeme i otkrije “pravu” priču.

Dan 2., isto vrijeme, isto mjesto. Dok je ležao na istom krevetu, ista osoba s kosom poput krune i odjevena u narančastu haljinu, pojavila se ispred njega i izgovorila istu rečenicu, od riječi do riječi istu, kao da se radi o kopiji jučerašnjeg obraćanja! “Jesi li nabavio časopis 'Sanathana Sarathi'? Nabavi ga i pročitaj ga, podijeli ga s drugima i pomози im da razvijaju svoju svjesnost.”... I onda je nestao!

On, gospodin Nambiar, sada je postao još znatiželjniji, ali tražio je još nešto. Još uvijek mu nije bilo jasno. I tako se opet povukao puštajući da dođe “pravo vrijeme” koje će ispričati priču.

Dan 3., isto vrijeme, isto mjesto i još jedan isti događaj s time što je poruka sada bila ponovljena u nešto drugačijem tonu. “Hoćeš li pročitati 'Sanathana Sarathi'? Nabavi ga i pročitaj ga, podijeli ga s drugima i pomози im da razvijaju svoju svjesnost.”... I opet se ponovilo nestajanje!

Tri puta zaredom ponovio se isti događaj vezan uz časopis “Sanathana Sarathi” za koji do tada nije čuo i bio je potpuno budan i svjestan povjerenja koje je izviralo iz nutrine. Promišljao je,...tri puta,... ista poruka,... od iste osobe. To je svakako imalo zadivljujući učinak! Nikada do tada nije mu pao na pamet daršan Sathya Saija kojemu je prisustvovao još davno u Mumbaiju, u vrijeme dok je živio u Mumbaiju.

Čitaj časopis “Sanathana Sarathi“ i širi božansku poruku

Iste večeri uputio se do obližnjeg raskrižja u studio, Prabha Studio, koji je bio u vlasništvu njegovog poznanika. Čim je ušao, njegovu je pažnju zaokupila prekrasna fotografija blistave osobe. Tamo je bila obješena poznata fotografija.

Radoznalo se okrenuo i upitao vlasnika studija tko je to. Prijatelj je odvratio: “Bhagavān Sri Sathya Sai Baba iz Puttaparthija.” Bila je to ista osoba koja je i sada zračila, s istom krunom kose, i koja se pojavljivala pred njim posljednja tri dana ne dajući mu mira, dajući mu “mjeru” vezanu uz časopis “Sanathana Sarathi”.

Jedva da je završio razgovor kada je čuo iz pozadine ime “Sanathana Sarathi”.

Okrenuo se i spazio još jednog poznanika koji je bio usred razgovora u kojemu je govorio o časopisu “Sanathana Saarathi” i o mogućnosti pretplate na taj časopis.

Znatiželjan, upitao ga je što je to, taj časopis “Sanathana Sarathi”. Ta osoba, Bhagavānov poklonik, objasnila je u jednoj rečenici...: “'Sanathana Sarathi' duhovni je časopis iz Prasanthi Nilayama u Puttaparthiju, božanskog boravišta Bhagavāna Sri Sathya Sai Babe, i izlazi svaki mjesec.”

Kako je gospodin Nambiar govorio samo jednim jezikom, narodnim dijalektom malayama, osim jezikom znanja o brahmanu – *brahmavidyā*, nije gubio ni trenutka, nego je odmah zatražio da se pretplati na taj dragocjeni časopis, na jeziku koji je jedino znao čitati.

Kasnije, kada bi imao kraću obavezu u trajanju od tri mjeseca i boravio u Puttaparthiju, on bi često čitao poruke u časopisu “Sanathana Sarathi” i odabirao bi neke od njih da bi objasnio veličinu i ljepotu Bhagavānovih riječi s uzvišene razine razumijevanja. On bi često podsjećao: “Čitajte časopis 'Sanathana Sarathi' s dužnom pozornosti i štovanjem punim ljubavi, posvećujte čitanju punu pažnju i saznanje o tome da čitate riječi Boga samoga.”

O svojim osobnim iskustvima vezanim uz časopis “Sanathana Sarathi” kasnije je posvjedočio rekavši da su se, nakon što je počeo čitati svete poruke, mnogi od njegovih fizičkih čvorova – *grandhi*, raščistili. Sveta “Sri Lalitā Sahasranāmam”, djelo u kojem se navodi 1008 imena božice Lalite, opisuje razne od tih čvorova – *grandhi* veličajući vrhovnu majku... kao “Manipurantharuditha Vishnu Grandhi Vibhedini...” – treće čakre koja označava princip vode – *manipūracakra*, “Ajna chakrantharalastha Rudra Grandhi Vibhedini...” – šeste čakre koja se nalazi u sredini čela, izraz blistave svijesti – *ājñācakra*, koje pomažu pojedincu u svjesnom razvoju, korak po korak, razinu po razinu.

Sjedio sam s tom uvaženom osobom prije mjesec dana u istoj onoj sobi, pored istog onog kreveta. On je ležao i čekao na posljednji poziv. Zamolio sam ga da još jednom ispriča, koliko se sjeća, onu istu priču. On je odmah na to pristao, čak i u teškim trenucima lošeg fizičkog zdravlja. Pričajući priču, on me je blagoslovio da mogu podijeliti “Priču o slavi časopisa “Sanathana Sarathi”, a dopuštenje je dao

vrhovni Gospod Bhagavān Sri Sathya Sai Baba koji ga je onda savjetovao...“Čitaj i širi poruku kako bi pomogao drugima u svjesnom razvoju.

...A o našoj voljenoj majci Sai, koja se pojavila pred njim tri puta zaredom, imao je samo lijepe riječi pune ljubavi i zahvalnosti. Rekao je: “Kada me je Bhagavān pogledao duboko u oči, ja sam doživio iskustvo ljubavi koje nisam doživio nikada prije.” Govoreći o toj oči-u-oči božanskoj romansi, kazao je : “Nikada u svom životu, sve do tada, nisam doživio takvu ljepotu ljubavi!!!” Zaista, Bhagavān je pogledao duboko u njegove oči i kroz oči duboko u dušu koja je u njegovoj nutrini! Onima koji su bili oko njega i onima koji su se našli u okrilju Bhagavāna Sri Sathya Sai Babe, on će uvijek služiti kao podsjećanje: “Mjesto predanosti kojim ste blagoslovljeni, stopala uz koja se čvrsto držite, najviši su u svim svjetovima, u svemu što je stvoreno. Držite se uz Njega uvijek i zauvijek. Ljudski um ne uspijeva Ga opisati ili odrediti. Jedini način kako Ga je moguće izraziti je da Mu nitko ne može dodati ništa, niti Mu može bilo što oduzeti. On je potpuna ispunjenost – *paripūrnam sāmpūrnam* !!! On je vrhovno Gospod, Sri Sathya Sai, vječni upravljač bojnih kola – *sanātana sārathi*!!!”

-Autor je stariji menadžer u Sri Sathya Sai sadhana zakladi, Odjel za izdavaštvo i stanar je u Prasanthi Nilayamu

Izjava o vlasništvu i ostala pravila vezana uz časopis pod nazivom “SANATHANA SARATHI” (na engleskom jeziku) R.No.10774/58
(Bit će objavljeno prvo izdanje svake godine poslije posljednjeg dana u veljači)

Obrazac IV. (Vidi Pravilo 8)

1. Mjesto izdavanja: Sri Sathya Sai Press, pod pokroviteljstvom Sri Sathya Sai ashram, Prasanthi Nilayam
2. Periodičnost izdavanja: mjesečno
3. Ime tiskara i izdavača: gospodin K. S. Rajan
Je li državljani Indije: da
adresa: West II / C-22, P.O. Prasanthi Nilayam, Dist. Anantapur, A.P., 515134.
4. Ime urednika: gospodin G. L. Anand
Je li državljani Indije: da
adresa: Round Block V / C-3, P.O. Prasanthi Nilayam, Dist. Anantapur, A.P. 515134.

5. Imena i adrese

pojedinaца koji imaju novine u vlasništvu i partneri ili dioničari koji imaju više od jedan posto ukupnog uplaćenog kapitala na dan 29.2.2020. godine: Sri Sathya Sai Sadhana Trust, Publications Division, P.O. Prasanthi Nilayam, Dist. Anantapur, A.P., 515134.

Ja, K.S. Rajan, ovime objavljujem da su podatci gore navedeni istiniti koliko je meni poznato i koliko vjerujem.

Datum: 1. 3. 2020.

(Sd) **K.S. RAJAN**

(Potpis izdavača)

FORUM BIVŠIH STUDENATA - ALUMNI FORUM

SUNITA RATAN KANAL

RUKE KOJE POMAŽU SVETIJE SU OD USANA KOJE MOLE

U vrijeme kada sam pohađala deseti razred, spoznala sam bezgraničnu moć Bhagavāna Sri Sathya Sai Babe. Bio je kišni dan u Parthiju i mi smo svi sjedili na pijesku Prasanthi Nilayama, mokri od kiše, ali uopće nas to nije smetalo jer smo sjedili obasjani sunčevom svjetlosti veličanstvene podrške našega Gospoda. Neuznemiren, Svami je nastavio svoj daršan darujući nam blagoslov i smirenje ljepotom Svog osmijeha dok je hodao naokolo iako je i On bio sav moker od kiše. Pogledao je u veliko mnoštvo okupljenih na Svom daršanu i dobronamjerni Gospod, kakav On to jest, zamahnuo je rukom prema nebu i u trenutku kiša je prestala padati! To je bio dan kada sam spoznala da, ako postoji neko mjesto na Zemlji na kojem bih željela biti zauvijek, da je to mjesto tamo gdje je On. I tako, pripremila sam se za koledž za djevojke u Anantapuru jer mi je to pružalo zlatnu priliku da uvijek budem blizu Njega, da živim pod Njegovim izravnim božanskim vodstvom.

U služenju bolesnima i potrebitima

Kao Saijevoj studentici, prvo iznenađenje dogodilo mi se tijekom prve godine dodiplomskog studija kada je moj otac doživo srčani udar. Čekala sam Svamijeve upute i sjedila zabrinuta kada je te večeri Svami materijalizirao vibhuti za mojega oca i rekao da odem kući i vodim brigu o ocu, strpljivo mi dajući upute kako da mu dajem vibhuti. Nije potrebno ni spominjati da se otac oporavio čim je počeo uzimati božanski lijek. Međutim, za mene Svami je imao drugačije planove. Dok sam provodila dane u bolnici vodeći brigu o svom ocu i njegovim potrebama, spoznala sam da sam se počela zaljubljuvati u to cjelokupno iskustvo služenja, posebno u vođenje skrbi o mojem bolesnom ocu. Strast za služenjem nije se odnosila samo na mojega oca, ona se proširila i na sve one koji su mi se našli na putu. Od tog trenutka, sjemenka služenja bila je posijana u najdublje područje mojega srca. Bila je to iskrena želja ili, bolje reći, plemenita potreba da posvetim svoj život služenju onih koji su bolesni i potrebiti.

Kada je Svami izgradio super-specijalističku bolnicu u Whitefieldu, ja sam bila u devetom nebu, željna otkriti priliku da služim u bolnici, da vodim brigu i pružam ljubav bolesnima dok istovremeno uživam u Njegovoj blizini tijekom cijelog svog života. Živo se sjećam zime godine 2000. kada je 27. prosinca Svami odlučio da nam pokloni sarije, svim bivšim polaznicama kampusa u Annapuram. Bio je na meni red da primim dar iz Njegovih božanskih ruku, a bio je to moj prvi radni dan u bolnici u Whitefieldu i to sam ja Njemu povjerala (On je blagoslovio moj zahtjev ranije dajući mi upute na početku rada u super-specijalističkoj bolnici u Whitefieldu). Blagoslovio me je sarijem, dopustio da Mu dotaknem stopala - *pāda namaskāra* i rekao: “Baaga Pani Chesuko, Naa Ashirwaadamundi”, što znači “Radi dobar posao, Moji su blagoslovi s tobom.” Od toga dana pa nadalje ja se više nikada nisam osvrnula iza sebe!

Učenje i lekcije strpljivosti

Budući da sam radila na prijavi bolesnika i u Odjelu za pretrage u SSSIHMS, razgovarala sam s jako puno bolesnika svakoga dana pa, iako su moji studentski dani provedeni u Annapuram usadili u mene puno strpljenja i suosjećanja, ponekad bih se naljutila na bolesnike. Običavala sam izgubiti strpljenje kada bi velik broj njih došao k meni i govorio o svojim nerazumnim sumnjama.

Međutim, jedan je slučaj u potpunosti promijenio takav moj pristup. Dogodilo se to ujutro 23. kolovoza 2012. godine dok sam prelazila cestu nasuprot SSSIHMS u Whitefieldu. Odjednom se, niotkuda, pojavio bicikl, naletio je na mene i odbacio me u zrak. Uspjela sam ustati tek uz pomoć nekoliko dobrovoljaca Seva Dal koji su mi pomogli i da se nekako dovučem do glavnog ulaza. Udaljenost do ulaza, koju sam običavala prijeći u minuti, odjednom se činila tako dugačkom i napornom. Uputila sam članove Seva Dal da me odvedu u hitnu službu gdje su me liječnici preuzeli i posvetili mi se s puno pažnje. Eto, toga sam dana spoznala kako se osjeća bolesnik kada dođe prvi puta u našu bolnicu. Uvijek do tada promatrala sam ih očima zaposlenika koji poznaje cijelu svoju bolnicu, a toga dana spoznala sam kako je iscrpljenom bolesniku koji je prevalio velik broj milja da bi stigao ovamo, a treba još biti u stanju snaći se u ogromnoj zgradi i na njezinim odjelima. Prirodno je da su oni nervozni i zbunjeni, još ako se uzme u obzir da velika većina njih čak ne zna ni čitati ni pisati. Iako im naši dobrovoljci Seva Dal s puno ljubavi pomažu da dođu do odjela u koji trebaju ići, bolesnicima koji ovamo dođu prvi put, uvijek je naporno naviknuti se na veličinu cijelog prostora i na upute.

Od toga dana pa nadalje odnosila sam se prema svakom bolesniku sa strpljenjem i suosjećanjem, i prema najmanjem slučaju ophodila sam se s puno pozornosti prihvaćajući ga kao pravovremeno svjetlo koje vodi od Svamija. Bilo je to iskustvo koje mi je istinski pomoglo da razvijem empatiju prema bolesnicima. Ja se još uvijek ponekad razljutim, ali se brzo prisjetim lekcije kojom me je poučio Svami i od tada sam svjedočila velikom broju osmjeha zahvalnosti, izrazima nade na licima i neizgovorenim blagoslovima od mnogih tako lijepih duša koje su došle u Njegov hram u kojem se liječi. Zauvijek sam zahvalna na prilici da radim bar malo toga kako bi se oni osjećali voljenima, zbrinutima i smirenima.

Slušajte Svamijeve upute koje dolaze iz nutrine

Dok sam bila sa Svamijem (bez obzira na to koliko je kratko trajalo razdoblje koje sam blagoslovljena provela u Njegovoj blizini, pod Njegovim izravnim vodstvom), spoznala sam da nikada ne bismo smjeli zanemariti Njegove upute koje dolaze iz našega srca. U trenutku kada svojim stopalima stanemo na tlo Parthija, mi moramo znati da je On preuzeo brigu o našim životima i da bismo zato trebali jako paziti na glas koji dolazi iz nutrine, koji nije ništa drugo nego Njegov glas koji nas vodi cijelo vrijeme. Dana 6. rujna 1996. godine moj suprug, gospodin Ratan Kanal (koji

je isto bio Svamijev student u kampusu u Brindavanu) i ja putovali smo prema Goi automobilom. Vozač je vozio prebrzo i u jednom trenutku ja sam začula glas iz nutrine koji mi je govorio da ga zamolim da uspori. Pokušavala sam uvjeriti Ratana da kaže vozaču da uspori, ali kako je i sam bio sklon uzbuđenjima, Ratan je odbacio moje strahove kao izlišne.

Nije prošlo ni nekoliko minuta kad je vozač izgubio kontrolu, a naš automobil skliznuo i počeo se rušiti u duboki jarak. Viknula sam: “Svami!” dok me bacilo naprijed. Nakon nekoliko nejasnih trenutaka, osjetila sam da jako krvarim iz rane na čelu. Ratan se do tada osvijestio i shvatio da sam teško ozlijeđena (vozač je pobjegao) te da mi je potrebna hitna pomoć. Oboje smo bez prestanka stali izgovarati Sai Gayatri mantru i odjednom se pojavio džip, zaustavio se i odvezao nas u obližnju bolnicu. Na mojem je čelu bila otvorena rana od udarca i posvuda je bilo krvi. Liječnici u bolnici kazali su da oni nemaju mogućnosti zbrinuti tako duboku porezotinu i da je potrebno odvesti me u veću bolnicu u Manipalu koja je bolje opremljena. Kad smo stigli tamo nakon četiri sata, ja sam još uvijek krvarila i Sai Gayatri još je uvijek bila na našim usnama. Upoznali smo liječnika kojem su nas poslali.

Možete to nazvati božanskom providnošću jer njegov kolega, liječnik iz inozemstva, nekim se slučajem zatekao baš tamo u tom trenutku. On je, sasvim slučajno, imao sa sobom najbolju raspoloživu opremu koju je ponio sa sobom iz Sjedinjenih Država. U trenutku je odlučio da će učiniti sve što je potrebno da me ponovno vrati u normalno stanje. Zahvaljujući ispravnom liječenju koje je bilo provedeno na vrijeme, ja sam se brzo oporavila. Čim mi je bilo bolje, poželjela vidjeti Svamija, i to što je prije moguće.

Tog studenoga moj suprug i ja otišli smo u Parthi i kad me je vidio, Svami mi je prišao i rekao: “Maathey Pe Kyao Hua?”, što znači “Što se dogodilo s tvojim čelom?” “Svami, nezgoda,” odvrtila sam ja. “Haan, Maalum Hai. Bahut Bada accident Tja! Tune Mujhe Pukara Naa”, što znači “Da, Ja znam. Bila je to teška nezgoda! I ti si Me pozvala u pomoć”, odgovorio je potvrdno.

Kako sam bila na dužnosti u sigurnosnoj službi, dodala sam Mu rupčić. On je obrisao svoje prste, položio rupčić na moje čelo i rekao: “Naya Janam Diya Hai”, što znači “Ja sam ti dao novi život.” To je bio dan kada sam spoznala da nas On

uvijek i neprekidno upućuje iz naše nutrine. Sve što je potrebno da učinimo je da Ga slušamo i slijedimo Njegove upute bez najmanje sumnje.

Imam još jedno iskustvo kojim ću potvrditi ovo uvjerenje. Jednoga dana vozila sam u ašram u Brindavanu kako bih obavila dužnost u okviru službe sigurnosti. Ispred mene polako se kretao veliki kamion koji je vozio veliku količinu kolutova željezne žice. Osjetila sam potrebu da ga pretekнем, ali tada sam začula glas koji me upozorio da usporim i parkiram svoj automobil sa strane. Imajući na umu prethodno iskustvo, bez razmišljanja sam poslušala upute koje mi je dao moj unutarnji glas i parkirala sam svoj automobil sa strane. Na moje zaprepaštenje, nekoliko metara dalje kamion se izravno sudario s drugim vozilom što je dovelo do ranjavanja ljudi koji su se zatekli u blizini. I ja sam mogla biti jedna od njih da nisam slijedila Njegov glas koji je u meni. Od tada je bilo dosta takvih slučajeva u kojima sam bila svjedokom Njegovih tajanstvenih načina na koje nas upozorava i vodi.

Rijetka prilika da budem dio Njegove božanske misije

Nakon što sam bila blagoslovljena životnom prilikom da služim u Njegovoj bolnici tijekom posljednjih dvadeset godina, imala sam priliku svjedočiti tisućama takvih čuda. Vidjela sam bezbrojne duše kao što sam ja kojima je bila pružena druga prilika u životu u ovom hramu božanskog liječenja.

Danas je ova bolnica ništa manje nego moj vlastiti dom. Ustvari, jednom je Svami rekao mojem suprugu: “Ona vodi brigu o Mojoj bolnici isto kao što vodi brigu o svojem vlastitom domu.” Ja sam sigurna da je On tamo uvijek s nama, da nas promatra, da nas vodi kad god skrenemo s puta, da nas ponekad prekorava, a ipak s puno ljubavi vodi brigu o nama u svakom trenutku našega života na načine koje mi nikada nećemo moći razumjeti ili shvatiti. On šalje svoju djecu u našu bolnicu kako bi se izliječila, a služenje njima s ljubavlju i suosjećanjem naš je način da uzvraćamo Njegovoj ljubavi koju On stalno prosipa po nama. Nije potrebno ni spominjati da cjelokupno osoblje radi ovdje za Njega zahvalno za to što ih je blagoslovio mogućnošću da budu dio Njegove božanske misije.

Što se mene tiče, usprkos tomu što živim u promjenjivom gradu kao što je Bengaluru, ja još uvijek osjećam kao da se ništa nije promijenilo jer i dalje sam Njegova studentica i držim se Njegovih načela.

Nekada davno On je bio moj dragi učitelj u Anantapuru i nakon što sam diplomirala i preuzela ovaj posao, On je i danas moj učitelj! Sve što želim je da Mu mogu služiti do posljednjeg daha svoga života. To je jedini način za koji osjećam da Mu mogu iskazati svoju zahvalnost.

-Autorica je bivša studentica kampusa u Anantapuru koji pripada Sri Sathya Sai institutu za više obrazovanje, obavlja poslove i služi u Bhagavānovoj super-specijalističkoj bolnici u Whitefieldu, Bengaluru od godine 2000.

U POTRAZI ZA ISTINOM... RAZUMIJEVANJE ISTINSKE LJUBAVI

Arthur Hillcoat

Moji ponizni i ljubavljivi ispunjeni izrazi štovanja – *pranāma* lotosnim stopalima našega voljenoga Gospoda i našega najboljega prijatelja.

Čuo sam da je prije nekoliko trenutaka bilo spomenuto kako me Svami zove “lav”, ali ja ne želim da me se bojite! Ja sam u stvarnosti samo mala mačkica i nemam puno vremena za priče, ali ispričat ću vam nekoliko kratkih pričica za početak. Svami mi je, kada smo planirali krenuti na ovo putovanje, rekao da govorim o jedinstvu i ljubavi. Dakle, to je ono što bih ja trebao učiniti.

Dovedi lava koji se smiješi

Mi svakako moramo vidjeti ljubav i onu Svamijevu stranu kojom pokazuje da voli šalu i zabavu. Jednoga dana On je studentima govorio, a onda je izišao i stao tamo gdje Ga oni nisu mogli vidjeti. Pozvao me je i ja sam rekao: “Da, Svami?” On je rekao: “Dječaci te samo žele vidjeti.” Ja sam rekao: “Vidjeti mene, Svami?” On je odvratio: “Da, oni tebe žele vidjeti, uđi unutra!” I tako sam ja ušao unutra.

A unutra se začuo gromoglasan smijeh, urlikanje studenata – nevjerojatno, i onda sam shvatio da je Svami smislio nepodopštinu. Kada sam kasnije vidio jednog od studenata, upitao sam ga: “Kakvo je to bilo urlikanje kada sam ja ušao?” On je rekao: “O, Svami nas je zadirkivao.” Ja sam rekao: “Što misliš pod time da vas je zadirkivao?” On je rekao: “Svami je podigao rukav svoje haljine, počeo je raditi

kretnje rukom i rekao je: “Biste li željeli vidjeti lava?”, a studenti su odvratili: “Da, Svami!”. I tada je On pozvao mene.

Vidite, naš Gospod ima lijep smisao za humor. On zadirkuje studente, vi postanete sastavni dio toga i to je prekrasno. Ali ponekad činite i pogreške.

Zlatni plesač

Bili smo ovdje na Hill View stadionu prigodom proslave 65. Bhagavanovog rođendana na kojemu se navečer održavao kulturni program. Svami je bio u prostoru gdje se nalazi orkestar, ja sam bio nekoliko koraka udaljen od Svamija, a djeca su pripremala predstavu.

Nakon što je bilo najavljeno da će biti prikazan osobiti ples Śive i kako je to bilo nešto što je bilo blisko mojem srcu, ja sam se tomu silno obradovao. Na pozornicu je došla prekrasna gospođa odjevena u zlatnu odjeću - cijela je bila u zlatu, sa dugim prekrasnim trepavicama - i počela je plesati.

A ja sam se počeo pitati: “Što to ta mlada dama radi?! Pleše ispred Svamija?!” Kao što vam je poznato, u Indiji kada djevojčice dosegnu dob od 12 godina, one više ne plešu u javnosti. Tako da sam bio malo zabrinut u vezi s tim i samo sam promatrao da bih provjerio je li Svami dobro. Ali na Njegovom licu nije bilo moguće vidjeti ništa, ono je bilo bezizražajno!

Nakon što je ples završio, Svami mi je u tišini prišao i upitao me: “Jesi li ikada prije vidio ovaj ples?” Ja sam rekao: “Ne, Svami, bio je jako, jako lijep.” “O, da”, rekao je On. U Njegovom se oku pojavila iskrica i On se nagnuo prema meni i rekao: “Ali to nije bila djevojka, to je bio mladić!” Vidite, to su stvari koje se ponekad događaju.

Voljeti Boga, a ne ograničavati ga

Ima još puno takvih pričica, ali idem dalje posvetiti se važnim stvarima. Kada sam bio mlad, u svojoj sam tinejdžerskoj dobi imao potrebu govoriti o Bogu, jako veliku i duboku težnju i potrebu. Na sreću, nitko od mene nije tražio da to učinim jer ne bih znao što reći. Ali težnja je postojala.

Odlazio sam u crkvu, to je bila jedna određena crkva, i tamo se održavalo natjecanje, a ja sam trebao naručiti sladoled. Bio je posljednji natjecateljski susret i

ja sam rekao: “Sokovi će biti ovdje i sladoled će biti ovdje.” Jedna mi je gospođa prilično ljutito kazala: “Od koga si naručio sokove?” To mi nije zvučalo dobro, ali sam odvratio: “Kod Tramackeysa”. Nakon toga ona me stvarno napala: “Kako si se usudio to učiniti? Kako si mogao učiniti nešto takvo?” Ja sam rekao: “Što sam učinio krivo? Ja ne znam, oni imaju najbolje sokove!” Ona je kazala: “To nije važno, oni su katolici!”

Na trenutak sam ustuknuo jer samo prije nekoliko trenutaka na ovom istom mjestu govorili su o tome da treba voljeti Boga. Ali samo za nas, ne za nekoga drugoga. Mi nikada ne možemo ograničiti Boga, ali ako mislimo da možemo, to onda ograničava nas.

Kako god, malo sam skrenuo s puta. Želim govoriti o onome o čemu mi je Svami rekao da govorim. Ja sam možda na početku upotrijebio riječi “Jedinstvo i ljubav”. Kao prvo, mi ne možemo imati jedinstvo ako nema ljubavi. Kao drugo, jedinstvo ne znači samo u našem centru.

Dakle, mi moramo prvo pogledati sami sebi i to je ono o čemu ja danas želim govoriti. Jer, ako mi ne možemo razumjeti i pronaći Istinu, mi ćemo se ponovno vraćati iz života u život. Isus je prije dvije tisuće godina rekao: “Božje je kraljevstvo u vama.” Koliko mi važnosti danas tome pridajemo? Naravno, mogućnost komunikacije nije bila tako dobra u ono vrijeme kao što je to danas.

Prije nekoliko godina običavao sam pitati, uvijek iznova: “Zašto od svih ljudi na ovom svijetu, zašto ja? Zašto me je utjelovljenje Boga – *avatāra* privuklo sebi?” To sam pitao nebrojeno puta. I Svami mi je, konačno, neki dan rekao: “To što si došao k Meni, tvoja je dobra sreća, ti moraš zahvaliti dobrim djelima i zaslugama koje si stekao tijekom prethodnih života.” Tako da je dobro ako svoje uloge možemo igrati u ovom životu.

Promjena i razumijevanje

Što je to što mi trebamo učiniti? Jako je lako reći da bismo se trebali promijeniti ili da bismo trebali učiniti ovo ili ono. Ali kako ćemo to provesti? Kao prvo, moramo razumjeti da je jedina stvar u životu – Svami nam govori – promjena. Međutim, Svami nam je isto tako rekao da smo, ako tražimo samospoznaju ili ako tražimo

prosvjetljenje, sebični. On je to rekao zato što mi nešto tražimo za sebe, a trebali bismo tražiti nešto što bismo mogli dijeliti s drugima.

Koja je onda ta najvažnija stvar koju bismo trebali tražiti? Po mojem mišljenju to je naša potraga za razumijevanjem. Razumijevanjem toga što je život.

Razumijevanje o tome koje korake je potrebno učiniti da bismo saznali Istinu. Što više toga razumijemo, to će nam život biti jednostavniji. Mi moramo nastaviti potragu da bismo razumjeli da će doći vrijeme kada ćemo biti otvoreni potpunoj Istini.

Potruga koju provodimo, mora proizaći iz razumijevanja. Mi moramo nastaviti potragu, učiniti napor da naše razumijevanje dosegne točku u kojoj spoznajemo da je i samo nastojanje kamen spoticanja jer nema ničega izvan nas što bismo mogli doseći! U ovom trenutku to ste vi, ali vi to ne znate. Većina patnje uzrokovana je time da smo zaboravili tko smo ustvari.

Svami nam govori uvijek iznova: “Utjelovljenja ljubavi.” On nam isto tako govori da smo mi božanski. Ali slušamo li mi stvarno Svamija? Svami nam govori lijepe riječi, one su prekrasne i mi se zahvaljujući tome osjećamo dobro, ali kada odemo, mislimo li o tome? Odvajamo li vrijeme da bismo se upustili u potragu za razumijevanjem? Bez toga, bez razumijevanja, kako mi ikada možemo spoznati Istinu? Što je to što nam se priječi na putu? To je kad mislimo da smo odvojeni, i da imamo slobodnu volju, i da mi možemo nešto činiti i da mi možemo nešto postići. Kako je tužno što mislimo na taj način.

Lekcije o sijalicama

Mi mislimo da smo odvojeni. Ja se sjećam, jednom prilikom u hotelu u Bengaluruu, bila je večer i ja sam želio napisati pismo. Ali nisam mogao dobro vidjeti iako su svjetla bila upaljena. Pogledao sam sijalice. Sve su sijalice bile snage od 25 wata. Znate, kada biste imali i 100 takvih sijalica, vi ipak ne biste imali dobro svjetlo. Otišao sam upravitelju i rekao: “Gledajte, ja tamo ne mogu dobro vidjeti! Imate li lampu sa sijalicom od 100 wata?” “O, da, naravno!” rekao je on i dao mi ju je. Odvrnuo sam sijalicu od 25 wata i na njezino mjesto stavio sijalicu od 100 wata i imao sam dovoljno svjetla!

Onda mi je sinulo da samo jedna električna energija dolazi u tu zgradu. I da električna energija ovdje čeka kako bi se izrazila kao svjetlost. A količina svjetlosti ovisi o snazi i kvaliteti sijalice! Pomislio sam: “Nije li to isto kao Bog? Božanska je energija uvijek spremna da se izrazi kao ljubav i svjetlost kroz svako ljudsko biće na ovoj kugli zemaljskoj. A o kvaliteti pojedinca ovisi koliko ljubavi i svjetlosti može izraziti.”

Tako da se mi sami trebamo upitati, kakva sam ja vrsta pojedinca? Koliko ljubavi i svjetlosti ja izražavam? Netko se može zadovoljiti sa 25 wata. Netko može reći, dobro, možda je 75 wata uredu ili 100. Ali bez obzira na to koja to snaga bila, mi se moramo pitati koliko mi stvarno želimo izražavati? Neki mogu reći: “Ja bih želio biti poput sijalice od 100 wata!“, neki mogu reći od 500 wata ili čak milijun wata, drugi mogu željeti izraziti ono što ne može biti izraženo. Ali mi to ne možemo učiniti bez razumijevanja i bez toga da učinimo napor da razumijemo.

Videogledanje

Vi znate da je video dobra stvar. Što se događa kada gledamo videosnimku? Naše oči imaju sklonost da gledaju u oblik kvadrata i mi gledamo. Promatramo ono što se prikazuje na ekranu. Sjedimo tamo ni najmanje ne brinući o onome što se prikazuje – a što mi možemo nazvati prošlošću, i ni najmanje ne strahujemo o tome što je dalje snimljeno na vrpci – a što se može nazvati budućnošću! Mi promatramo samo ono što se prikazuje na ekranu upravo u tom trenutku, upravo u tom trenutku. Vidite, kada bismo mi mogli živjeti naš život na takav način, život bi bio puno jednostavniji.

Potruga i patnja

Jednom kada se upustite u potragu, onda ćete početi primjećivati promjene. Ja sam to počeo zamjećivati prije puno godina kada sam prolazio kroz teške trenutke u svom životu i kada sam običavao podizati pogled i pitati: “Gospode, zašto ja? Zašto opet ja?” A Gospod kao da govori: “Zašto ne ti? I ovdje je još malo više toga za tebe!” Je li vam poznat taj osjećaj? Zato jer sam bio jako uznemiren, ja sam postavljao pitanje: “Zašto ja? Zašto ja? Jadan ja!” Ali kada proživite dovoljno patnje, znate da su - patnja, bol, gubitak, tuga – bilo koja vrsta patnje, Božja milost u svojem najboljem obliku. Jer, kada proživimo dovoljno patnje, onda ćemo se početi pitati. Onda se počinjemo pitati: “Koja je svrha mojega postojanja? Čemu

služi život? Zašto postoji patnja? Zašto nam se čini da neki pate više od drugih? Tko sam ja? Tko sam ja stvarno?" I tek tada počinjemo dobivati odgovore. Onda Bog pruža svoju ruku prema nama i naš se život počinje razvijati s većim razumijevanjem. Ali mi prvo moramo postaviti ta pitanja.

Znate, život je jako lijep. Kamo god pošli širom svijeta, mi ćemo pronaći ljubav. I znajte da je to zanimljivo, ja sam običavao jednostavno govoriti da se ljubav pronalazi uglavnom u zemljama koje su patile kao što je Bosna, Hrvatska, Makedonija, Rusija – iako to baš nije u potpunosti istina, ali snaga ljubavi tu je malo veća. Zato jer oni stalno pitaju, pitaju, zato jer traže toliko razumijevanje. Ali, kao što Svami kaže: “Sve je to samo privid i pretpostavka.” Kojeg li privida! I to je teško razumjeti, jako teško razumjeti. No ako nastavimo raditi u tom smjeru, onda ćemo razumjeti.

Znate, samo Bog postoji. To je jako jednostavno, samo Bog postoji. A sve ostalo što možemo vidjeti, dotaknuti, pomirisati, okusiti, postoji u Bogu poput ribe u akvariju. A ono što vi jeste, ono je u čemu sve postoji. Svami nam to ponavlja uvijek iznova.

On kaže: “Vi ste Bog!” Jedina je stvar u tome da kad to uspijete razumjeti i osjećate da je tomu tako, onda vi nećete sutra sići s glavne ulice vičući da ste vi Bog! Znajte to u sebi! Ako to budete vikali posvuda naokolo, primijetit ćete kako vam se približava vozilo s dvojicom muškaraca u bijeloj odjeći koji će vas nekamo odvesti! Zato je Svami ovdje! On je utjelovljenje Boga – *avatāra*. Zašto mi to stalno odgađamo, cijelo vrijeme? Zašto je tomu tako da mi ne težimo za time da razumijemo ono što nam On govori, uvijek iznova?

Naša prava priroda

Znate da se prije nekoliko godina dogodila tragedija! Svami je ustao da bi održao govor, a onda je otišao i nije održao govor! I još je rekao da On više nikada neće održati govor! To je jako strašno, kada je utjelovljenje Boga – *avatāra* ovdje, a to mora učiniti da bi zadobio našu pozornost! Dva dana nakon toga On je održao govor da bi objasnio. Rekao je: “Zašto Me ne slušate? Nitko ne sluša! Ja sam vam govorio na sve moguće načine. Recite Mi što želite da učinim kako biste razumjeli?”

Znate, kada utjelovljenje Boga – *avatāra* to čini, On to ne čini iz zabave: “O, to je ono što ću danas napraviti.” On pokušava zaokupiti našu pozornost tako da naša prava priroda bude ono za što smo se uvijek molili, - ono što se izražava kroz oblik Saija, ono što vi jeste! I mi bismo trebali učiniti napor da to dostignemo. Nije li to vrijedno toga?

Kao što sam vam već ranije rekao, Isus je rekao da je kraljevstvo Boga u nama. Zašto mi poričemo sami sebe? Prije puno godina običavao sam reći zašto mi ograničavamo Saija, zašto bismo mi trebali ograničavati Boga ne upuštajući se u potragu? Naravno, ja sam kasnije spoznao da mi ne možemo ograničiti Boga, mi ograničavamo sami sebe time što ne slušamo, ne poduzimamo ništa kako bismo razumjeli čistoću Njegovih učenja.

Mi trebamo razumjeti da je naša prava priroda božanskost. Neki ljudi kažu: “Što bih ja trebao učiniti? Ako ja to spoznam, tko će obavljati moj posao?” Vidite, to je pogrešno razumijevanje. Tijelo mora ostati sve dok mu ne bude određeno da ode. Tijelo mora nastaviti igrati ulogu koja mu je dodijeljena u ovom životu.

(Nastavit će se u sljedećem broju...)

-Autor je predsjednik Sathya Sai vijeća Australije i godinama je bio zadužen za organizaciju proslave Božića u Prasanthi Nilayamu

PROSLAVE U PRASANTHI NILAYAMU

Izvješće

HODOČAŠĆE POKLONIKA IZ KHAMMAMA

Više od 2.000 poklonika stiglo je na dvodnevno hodočašće u Prasanthi Nilayam 27. i 28. siječnja 2020. godine iz okruga Khammam u državi Telangana i izveli su glazbene i kulturne programe tijekom oba dana. Njihova prva izvedba bio je niz prekrasnih plesova koje su izvela djeca, polaznici programa bal vikas, i Sai mladi iz okruga, a održana je 27. siječnja 2020. godine. Plesovi koje su izveli plesači uz zvukove pjesama oslikali su slavu Bhagavāna, bal vikasa, Chitravathija i tome slično. Bila je to zaista veličanstvena izvedba.

Nakon toga je slijedio prikaz videofilma koji je predstavio aktivnosti nesebičnog služenja koje je provodila Sri Sathya Sai seva organizacija tog okruga.

Dana 28. siječnja 2020. godine pjevači i glazbenici tog okruga ponudili su splet produhovljenih poklonstvenih pjesama, pred lotosnim stopalima Bhagavāna, čija su glazba i melodija ispunile cijeli prostor poklonstvenim žarom. Među melodioznim pjesmama, koje su oni izveli, bile su “Sri Sathya Sai Baba Neeku Saranamu – Sai je moje utočište”, “Pranava Swarupa Hari Om Sai – Sai je utjelovljenje Om-a”, “Sai Saranam Baba Saranam Saranam”.

PROSLAVA KINESKE NOVE GODINE

Duboka predanost i svetost obilježili su proslavu kineske Nove godine 2020. u Prasanthi Nilayamu. Tema ovog dvodnevnog programa, koji je održan 31. siječnja i 1. veljače 2020. Godine, bila je “Nebo leži pred stopalima majke”. Više od 500 poklonika iz Malezije, Indonezije, Hong Konga, Singapura i Tajlanda došlo je kako bi sudjelovali u proslavi koja je bila bogata veličanstvenim glazbenim i kulturnim programima.

Program koji je održan 31. siječnja 2020. Godine, započeo je paljenjem svete svjetiljke nakon čega je slijedila tradicionalna ponuda pred posljednjim počivalištem – *samādhi* Bhagavāna i pjevanje svetih budističkih mantri.

U obraćanju dobrodošlice, koje je slijedilo nakon toga, gospodin Billy Fong, koordinator proslave kineske Nove godine, naglasio je visoko značenje poniznosti i pobožnosti djece i pozvao sve da poštuju i vole svoje roditelje što je primarna dužnost svih. Nakon toga je slijedio program instrumentalne glazbe kojega je ponudila gospođa Paramita Putri Santosa iz Indonezije koja je zavila okupljene slušatelje lijepim zvukovima glazbe na tradicionalnom kineskom instrumentu koji nalikuju citri - guzhengu.

Ono što je slijedilo nakon toga, bio je zanimljiv govor na temu “Predanost djece iz perspektive budizma” kojega je održala gospođa Letisia Lauw iz Indonezije koja je pričala o tomu kako su učenja Bhagavāna Babe i slijeđenje budističke tradicije pomogli njoj i njezinoj braći i sestrama da rastu na području vrijednosti. Nakon toga slijedila je izvedba pjesme “Dang Ni Lou Let – Kada si star” koju je melodiozno otpjevao gospodin Fendy iz Medana u Indoneziji koji je na lijep način

izrazio veličanstvenost posvećenosti djece u pjesmi koju je jako lijepo otpjevao. Slijedio je posebno poticajni govor kojega je održala gospođoca Mickey Thum, mlađa odrasla osoba iz Malezije. Iako je rođena sa prirođenom manom na kralježnici, govornica je otkrila kako je njezin život postao ispunjen smislom zahvaljujući putovanju sa Bhagavānom Sri Sathya Sai Babom. Ona je svoj govor završila poticajnom napomenom kako je provođenje nesebičnog služenja – *sevā* bilo njezin lijek.

Posljednja točka programa bilo je recitiranje oda posvećenih Kuan Yin Avalokiteswari, božici milosrđa, od strane kineskih pjevača, kako žena tako i muškaraca. Program je završio pjevanjem bhajana koje su vodili kineski poklonici.

Ujutro 1. veljače 2020. godine, drugoga dana proslave kineske Nove godine, poklonici iz Indonezije ponudili su prekrasan program koji se sastojao od pjevanja bhajana i spleta bhajana izvedenih pred lotosnim stopalima Bhagavāna koji su proširili val zanosa po cijeloj Sai Kulwant dvorani svojom glazbom, melodijom i produhovljenom izvedbom.

Večernji je program započeo pjevanjem svetih budističkih mantri. Obraćajući se okupljenima nakon toga, gospodin Manoj Kumar Singh, predsjednik Zone 4B SSMO, ustvrdio je kako majka predstavlja žrtvovanje. Pozivajući se na Bhagavanovo učenje da bismo trebali smatrati svoju majku i svojega oca kao Boga, uvaženi je govornik pozvao sve poklonike da se zavjetuju da nikada neće dopustiti da njihovi roditelji pate.

Slijedio je nastup kineskog orkestra koji se sastojao od osam nadarenih glazbenika koji su svirali tradicionalne kineske glazbene instrumente. Glazbenici su odsvirali tradicionalne kineske novogodišnje pjesme i bhajane među kojima su se našle “Keshava Madhava Jaya Deva Madhusudana”, “Sivaya Namah Siva Sivaya Namah Siva Sivaya Namah Om Namah Sivaya”, “Siva Maheswara Siva Maheswara Siva Maheswara Sai Ram”. Veliku završnicu proslave kineske Nove godine predstavljala je izvedba predstave pod nazivom “Raj leži pred stopalima majke” što je bila i tema ovogodišnje proslave kineske Nove godine. Predstava je oslikala preobrazbu koju je doživio tvrdoglavi sin zahvaljujući ljubavi i požrtvovnosti svoje majke za kojom je on na kraju prolio pokajničke suze i uputio

molitve Bhagavānu za njezin život nakon što je doživjela nezgodu. Produhovljena tema, dobra gluma i režija pretvorili su predstavu u dojmljiv doživljaj.

HODOČAŠĆE POKLONIKA IZ NALGONDE

Produhovljeni koncert poklonstvene glazbe izvela je uvažena pjevačica klasične glazbe iz Karnatake gospoda Soumya Varanasi i skupina glazbenika koji su joj činili pratnju, 9. veljače 2020. Godine, kao sastavni dio hodočašća poklonika iz okruga Nalgonda u državi Telangana. Nadarena pjevačica ne samo da je izvodila klasične skladbe iz Karnatake svojim lijepim i melodijskim glasom, već je nastavila pjevanjem bhajana i kirtana koji su uključivali i “Mangala Shubhakarī Maata Maheswarī – Božanska majka koja podaruje sve što je dobro i povoljno”, “Govinda Govinda Venkataramana Govinda”, “Vithala Vithala Vithala Panduranga Vithala”. Pored toga, izvedba ode “Siva Tandava Stotra” i vječno zelene pjesme “Brahmamokkate Para Brahmamokkate – Bog je jedan” dali su svoj doprinos raznolikosti i bogatstva koncerta.

NOVOSTI IZ SAI CENTARA

AUSTRALIJA

Dana 15. studenoga 2019. godine Sathya Sai koledž iz Murwillumbaha, Novi Južni Wales – New South Wales (NSW), dobio je nagradu People's Choice Award namijenjenu djelovanju na području održivosti koju im je dodijelilo lokalno vijeće Tweed Council na svečanosti koja se održala za pobjednike na području održivosti – Sustainability Champions. NSW Tweed Council preuzima proaktivnu ulogu u poticanju održivosti prepoznajući važnost okruženja za društvenu i ekonomsku dobrobit isto kao i za budućnost. Slogan, pod kojim je koledž sudjelovao, bio je “*Učenje o otpadu, živjeti čistiji život i učiniti ga zelenijim – Learning about Litter, Living Life Cleaner and Making it Greener*”. Postupci koji su usvojeni u školi, uključuju: uklanjanje posuda za otpad (red-bin) s prostora oko škole kako bi se izbjeglo stvaranje odlagališta otpada, razvijanje zdravih navika uzimanjem zdrave i sirove hrane (smanjivanje pakiranja), povezivanje s prirodom putem aktivnosti kao što su - dan učionice na otvorenom, tjedne aktivnosti u vrtu, razvijanje vrtova čije je plodove moguće konzumirati uzgojem “Juicy Fruit Patch – gredice sa sočnim voćem” i usvajanje 3R – otkloni – refuse, smanji – reduce, recikliraj – recycle. Te su inicijative postupno promijenile kulturu školske zajednice.

B R A Z I L

Od 2011. godine studenti, koji polaze Sathya Sai školu u Ribeirão Preto, sudjeluju u Brazilskoj olimpijadi astronomije i astronautike. Godine 2019. Leska Maria Andrade, uzorni student 4. razreda, osvojio je brončanu medalju među tisućama natjecatelja u ovom državnom natjecanju. Tajnik za područje obrazovanja grada Ribeirão Preto, gospodin Felipe Elias Miguel, dodijelio mu je medalju na svečanosti. Član gradskog vijeća Rodrigo Simões istakao je važnost, što je prihvatilo i Gradsko vijeće, ovog značajnog postignuća Leska i Sathya Sai škole. Ova je nagrada posebno značajna uzimajući u obzir da se škola brine za studente koji potječu iz nedovoljno razvijene zajednice. Istraživanja pokazuju da je potrebno 25 do 30 godina da se obrazovne ustanove uspostave, a Sathya Sai škola postigla je izvrsnost, usprkos brojnim izazovima, putem ljubavi, predanosti i žrtvovanja koje su uložili studenti, osoblje i roditelji.

FILIPINI

Otok Mindanao, koji je drugi najveći otok na Filipinima, pogodila su tri razarajuća potresa u listopadu 2019. godine i nanijela štetu za više od 260.000 ljudi. SSMO dobrovoljci s Filipina odmah su se uputili u akciju, prikupili su oko 900 kilograma potrebnih stvari i isplanirali kako podijeliti potrebne prehrambene artikle žrtvama potresa. U suradnji s dobrovoljcima iz Asian Development Bank, azijske banke za razvoj, SSMO dobrovoljci posjetili su Mindanao 9. i 10. studenog 2019. godine i poslužili oko 2.500 ljudi. Oni su podijelili pakete s namirnicama u kojima je bila riža, rezanci, mlijeko u prahu, keksi, odjeća i pokrivači.

R U S I J A

Početak kolovoza 2019. godine 132 dobrovoljca iz Sjedinjenih Američkih Država, Rusije, Ukrajine, Kazahstana i Ujedinjene Kraljevine sudjelovali su u međunarodnom kampu dobrovoljaca u sjeverozapadnom području Rusije, otprilike 240 km od St. Petersburga. Kamp je uključivao aktivnosti u pružanju medicinskih usluga, popravljivanja i izgradnje, društvenih usluga i obrazovanja. Medicinski tim pružio je uslugu za više od 2.500 bolesnika koji su dobili i informacije o zdravom načinu života i kako spriječiti bolesti. Skupina od 18 dobrovoljaca, koja je obavljala poslove popravljivanja i izgradnje, radila je na šest različitih mjesta. Oni su instalirali opremu za električnu energiju u obližnjem gradu, obnovili školsko zemljište i zatvorili pukotine u zidovima lokalne škole te obnovili pročelje na

lokalnoj poliklinici. Skupina za pružanje socijalnih usluga pripremila je pakete koji su sadržavali tjesteninu, heljdu, kekse i sapun te druge potrepštine.

Tim za obrazovanje organizirao je program pod nazivom “The Way of Good – Dobar način”. Neke su nastavne jedinice uključivale teme o razvoju karaktera, prevladavanju prepreka i služenju u zajednici. Dobrovoljci SSMO održali su oko 80 predavanja i uslužili 267 djece; 9 seminara o duhovnim temama održali su za 79 odraslih. Po završetku kampa dobrovoljci su pripremili glazbeni koncert za zajednicu i poslužili razne poslastice.

S R I L A N K A

Dana 13. rujna 2019. godine, kao sastavni dio Programa uključivanja sela (SSVIP) u Kathaliyaru, Samalankulamu i Oddusuddanu, dobrovoljci SSMO iz Sri Lanke pokrenuli su novi projekt pročišćavanja vode kako bi osigurali zdravstveno ispravnu pitku vodu za 2.500 lokalnih stanovnika. Projekt, koji je bio potpomognut od strane Vision of Love – Viđenje ljubavi iz Ujedinjene Kraljevine 23.

Vijjayabahu Infantry Regiment – pješačkog puka vojske Sri Lanke, trebao bi osiguravati 2.000 litara vode svaki dan. To je 20. selo koje je usvojila SSMO iz Sri Lanke. Vojnici su predali priznanje SSMO u znak zahvalnosti za napore koje ulažu u uključivanje u zajednicu.

SJEDINJENE AMERIČKE DRŽAVE

Kao sastavni dio globalne inicijative SSMO da se usvoji 95 zajednica, SSMO Pacifičkog jugozapadnog područja Sjedinjenih Američkih Država preuzela je brigu o potrebitoj djeci i njihovim obiteljima u mjestu Santa Ana u Californiji još 2014. godine. Kao odgovor na zahtjev savjetnika za škole u školskom okrugu Santa Ana, SSMO dobrovoljci su podijelili cipele, naočale, šampon protiv uši i ostale potrepštine i na taj način omogućili djeci da redovito pohađaju školu.

Projekt se s godinama razvio i trenutačno dobrovoljci svakoga mjeseca osiguravaju najvažnije - žitarice i prehrambene artikle za 100 potrebitih obitelji na koje je ukazao školski okrug Santa Ana. Ponekad osiguravaju i obroke za djecu koja bi inače u školu dolazila gladna. Tijekom 2018. godine SSMO iz Južne Californije poklonila je 125 pari cipela i 200 bočica šampona protiv uši kao i madrace.

Kao sastavni dio projekta usvajanja 95 zajednica SSMO Srednje-Centralne regije Sjedinjenih Američkih Država usvojila je svjetsko utočište ptica World Bird Sanctuary u Valley Parku u Missouriju. Utočište pruža sklonište orlovima koji stalno doživljavaju povrede i ne mogu se vratiti natrag u divljinu. Njegova je misija da osigura budućnost ugroženim ptičjim vrstama uključujući i nacionalnu pticu Sjedinjenih Država, gologlavog orla. Gologlavi orao smatra se svetom pticom američkih urođenika jer oni koriste njegovo perje u mnogim vjerskim i duhovnim obredima. Članovi SSMO služili su u utočištu oko dva puta mjesečno, ovisno o vremenskim prilikama, vodili brigu o uređenju prostora i osiguravajući ono što je potrebno. Za vrijeme Godišnjeg regionalnog retreata SSMO održano je interaktivno obrazovno okupljanje i sudionici su se pridružili aktivnosti "Hod za ptice" noseći plakate o pet ljudskih vrijednosti i informativne postere o pticama i utočištu. Osoblje utočišta zahvalno je dobrovoljcima SSMO što svoje zadatke izvršavaju djelotvorno, uspješno i s ljubavlju.

INDIJA - B H Ā R A T

Odisha: 44. državna konferencija Sri Sathya Sai seva organizacije iz Odishe održana je u Paradip Port u okrugu Jagatsinghpuru od 27. do 29. prosinca 2019. godine. Konferenciji je prethodio Festival radosti koji je održan 25. i 26. prosinca 2019. godine u spomen na 50 godina programa Sri Sathya Sai bal vikas. Gospodin Nimish Pandya, predsjednik SSSSO za područje cijele Indije, otvorio je konferenciju. Raspravljalo se o raznim područjima djelovanja vezano uz nadolazeću godinu, a u raspravi je sudjelovalo 2.000 delegata. Simpozij u znak sjećanja na izdanje časopisa "Sanathana Sarathi" u Odishi održan je u okviru konferencije. U toj svečanoj prigodi gospodin Nimish Pandya predstavio je projekt opskrbe pitkom vodom u selu Pradhanagheri i centar za stručnu obuku Vocational Training Centre u Paradipu.

Telangana: Program Sri Sathya Sai bal vikas u Telangani proslavio je zlatnu obljetnicu u Sri Sathya Sai Aradhya Dhamam u Sri Sathya Sai Vidya Vihar School Campus u Hyderabadu 15. rujna 2019. godine.

Proslava se usredotočila na dva zajednička cilja, a to je dodjela priznanja starijim učiteljima u okviru programa bal vikas i zajedničko okupljanje bivših polaznika

programa bal vikas iz države Telangana. 150 starijih učitelja iz programa bal vikas, koji su održavali nastavu u okviru programa bal vikas duže od 25 godina, dobili su priznanja. Oko 800 bivših polaznika programa bal vikas sudjelovalo je u svečanosti.

Uvodno se obraćajući okupljenima, gospodin H.J. Dora, upravitelj Sri Sathya Sai zaklade u državi Andhra Pradesh i Telangana, pohvalio je rad učitelja i njihovu predanost. Doprinos učitelja u nečijem životu od velikog je značenja i odavanje priznanja učiteljima uz iskazivanje štovanja od velikog je značenja, rekao je on. Nakon toga održana je svečanost podjele priznanja i svi učitelji, koji su bili nazočni, dobili su priznanja od starijih članova Organizacije u prisutnosti njihovih bivših studenata koji su danas uvaženi građani u zemlji. Poticajne su govore održali mnogi uvaženi govornici, a među njima su bili gospodin P. Venkat Rao, gospođa Sasi Bala, gospođa Ganga Pidatala i dr. S. Manjula.

ZADOVOLJSTVO JE PRAVO JUNAŠTVO

Chinna Katha

Bio jednom jedan učenik u kraljevstvu Raghu koji je, na završetku svog školovanja, upitao svojega učitelja koji bi poklon u znak zahvalnosti – *dakšina* želio primiti od njega. *Dakšina* znači poklon koji se daje u znak zahvalnosti za pruženo služenje. Učitelj mu je rekao da njemu ne treba nikakva druga *dakšina* nego zahvalnost i da će biti dovoljno ako on bude živio u skladu s onime što ga je naučio i na taj način bio na čast svojim roditeljima. No učenik je ustrajao na tome da mu učitelj kaže što treba, da mu kaže neki novčani iznos ili dar koji će prihvatiti. I tako, da bi ga se riješio i oslobodio ga se, učitelj je naveo jako veliki novčani iznos. “Ti si naučio šesnaest područja znanja – *vidyā* od mene, dakle donesi mi šesnaest puta po 100.000 novčića – *niška*.” Nakon toga je učenik otišao kako bi prikupio potreban broj novčića.

Uputio se vladaru Raghu i, kad je dobio od njega obećanje da će mu ispuniti svaku želju, iznio je zahtjev za šesnaest puta po sto tisuća zlatnih novčića. Raghu je bio prilično zatečen visinom traženog iznosa jer, iako je bio vladar, bio je duboko

uronjen u strogost da bi imao toliki iznos na raspolaganju. Ipak, da bi održao zadanu riječ, on je napao područje boga bogatstva Kubera i vratio se s ogromnim količinama zlata. “Uzmi ovo i daj svojem učitelju onoliko koliko je od tebe tražio, a ostatak zadrži za sebe”, rekao je kralj učeniku.

Učenik je odbio uzeti i novčić više od onoga što je trebao ponuditi kao *dakšinu* svojem učitelju. Raghu je ustrajavao: “Ja sam ti ih donio, to je sve tvoje, uzmi!” Ali mladić se othrvao iskušenju i ostao pri svome.

To je istinsko junaštvo! Čovjek koji nije zadovoljan, isto je kao da je izgubljen. Oslonite se na Gospoda i prihvatite sve što vam je dano. Gospod je u vama, s vama. On zna najbolje što je i kada vama potrebno.

Razvijajte svete navike od najranije dobi

Samo pjevanje bhajana ili izgovaranje imena Rāma, Govinda nije dovoljno. Njegujte dobre navike. Trebali biste razviti uzorne osobine i zadobiti dobar glas. Svami je sretan kada njegovi studenti steknu ugled zbog dobrog karaktera. Ponašanje djece trebalo bi biti ispravno od samoga početka. To je razlog zašto vam Ja govorim: “Krenite rano, vozite polako i stignite sigurno. ” Ako razvijete svete navike od najranije dobi, vi ćete izrasti u uzornu osobu.

-Baba

Prijevod: Jarmila Hanuška

Lektura: Slobodanka Martan